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Měsíční plán 4.  A Květen 2026 

 

Informace 

Milí rodiče a žáci, pro podrobnější informace si vždy přečtěte týdenní plány. Děkuji 
a mějte krásné májové dny.  VP 
1. a 8. května – Státní svátky 
k 29. květnu – ukončení činnosti kroužků – AZ schola 
4. června – Jarmark na téma Zdeněk Svěrák,  naše vystoupení je na téma 
Světové Vánoce-tento týden se dohodneme na oblečení 
 

Akce, 
pomůcky 

12. května školní výlet na hrad Kost, kde je pro děti přichystán historický program 
a oběd, máme zajištěný autobus. Předpokládaný sraz (vypadá to kolem 7:30) a 
příjezd upřesním.  
27. května – Zkoušky na průkaz cyklisty na dopravním hřišti – sraz v šatně 
odcházíme společně(pokud někdo bude již na místě, dejte vědět). Návrat do školy 
kolem 10:30. S sebou: přilbu, sportovní oblečení a obuv, batoh a v něm: čip, pití, 
svačinu, penál, přezůvky (mohou si vzít ze školy). 
Centra aktivit: Jsem účastník silničního provozu  
Pomůcky: Nutné: potřeby na rýsování(tužky ořezané) včetně kružítka, slabý černý 
fix, fixy, pastelky 
V týdnu od 18. května napíšeme všechny testy MA, ČJ, SKN 
15.-18. 6. pobyt v přírodě 

AJ 

Skupiny paní učitelky Kuncové a Farské: Dokončíme lekci - procvičíme 
přivlastňovací zájmena (my/mine, your/yours etc.). Přečteme si příběh o Popelce 
a děti zkusí vymyslet svou verzi příběhu. V osmé lekci si zopakujeme místa ve 
městě - popíšeme, kde se co nachází a co na daném místě můžeme dělat. V 
Google učebně najdete průběžně materiály k opakování. V průběhu měsíce si 
napíšeme testy z probíraného učiva. 
Skupina paní učitelky Gabarové: Dokončení Unit 7- There is/are a slovní 
zásoba 
dům, byt. Unit 8 - Použití vazby there is/are se slovní zásobou - město. Orientace 
ve městě-směry, příkazy. 
 

ČJ  

●​ Podstatná jména-přiřazování ke vzorům, doplnění i-y  
●​ Jsem cyklista-Hanami 
●​ Ten dělá to a ten zas tohle-Hanami 
●​ Zkušební test na straně 63, Hanami 
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      M 

●​ Rýsujeme pravoúhlý trojúhelník 
●​ Dělíme a odčítáme  
●​ Slovní úlohy  

 

     SKN 

●​ Dopravní značky a situace.  
●​ Kraje Čr-komplexní přehled a orientace, každý týden dva žáci představí kraj a porovnají ho 

s Libereckým krajem   
●​ Přírodovědné okruhy -v classroomu, práce s učebnicí přírodovědy, půjdeme i ven.   

INF 
●​ Základní pojmy při práci s PC i tabletem.  
●​ Rozvoj informatického myšlení v logických úlohách.  
●​ Práce s daty-fotografie, dokumenty-jejich zpracování a sdílení. Obsluha školního 

e-mailového účtu a on-line úložiště dat v Google Drive. 

Domácí 
příprava  

Úkol: dones si do školy seznam přečtených knih-doplníme do lapbooku. 
Zasadíme do skleníku  rostliny okurek, které jsme ve třídě vypěstovali.  
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